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Ata da 2.592 (Segunda Milésima, Qüingentésima  Nonagésima Segunda) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. VII Reunião do II Período Legislativo de 

2011. Aos Vinte e sete dias do mês de setembro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 

horas,  na sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, presentes os senhores Vereadores Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo, Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo 

Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, José Ari Bezerra 

Dantas, Félix Eduardo Bezerra e José Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo numero 

legal, verificado quorum para deliberação, a Sra. Presidente declarou aberto os 

trabalhos da presente Sessão, determinou a leitura da ata da sessão anterior, que após 

lida, colocada em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma emenda. Não havendo matéria 

para o expediente, e estando inscrito o Vereador José Ari Bezerra Dantas usou da 

palavra prestando algumas informações a respeito de assuntos de interesse da 

população, assim como os dois (02) Profissionais que foi  abordado em sessão passada 

que estariam prestando seus serviços a população Acariense junto ao Hospital Regional, 

porém a partir do mês de outubro já está na escala, um Cardiologista e Psiquiatra, 

Depois perguntou a Sra. Presidente se a Casa já havia enviado convite ao Chefe da 

Caern para vir até a Casa prestar algumas informações a respeito das atribuições da 

Caern; Comentou também a respeito do pagamento dos servidores da Prefeitura que 

continua em atraso, inclusive foi sabedor que também os médicos dos PSFs estão 

completando 02 (dois) meses de atraso? – A Vereadora Stella Bárbara Fernandes de 

Macedo, Presidente da Casa, pediu uma parte e explicou a razão do atraso dos 

Profissionais dos PSF, e o que na verdade aconteceu  pois passando uma fiscalização do 

Ministério da Saúde, e levantou a questão quanto a Carga horária que é de quarenta 

horas / semana, e foi detectado que não está sendo cumprido este horário; porem foi 

bloqueado os recursos que são de fato destinados para este fim; esteve com a 

Secretaria de Saúde do Município, a Sra. Maria de Lourdes Dantas Silva, e a mesma nos 

informou que a Regional de Caicó esteve em nosso Município e enviou relatório para 
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Natal e daí será encaminhado a Brasília, podendo assim ser solucionado o problema em 

breve. José Ari Bezerra Dantas após ouvir as explicações da nobre colega, disse que 

realmente tem sentido suas colocações; Comentou também a respeito de um assunto 

repassado a ele através de um tio seu, onde o Prefeito havia dito que um dos motivos 

de atrasar o pagamento dos funcionários da Prefeitura, é a questão da existência de 

muitos parcelamentos que o Município tem perante ao INSS e a Caixa Econômica 

Federal (FGTS), referente encargos sociais de outras gestões que deixaram de efetuar 

os devidos recolhimentos, isto procede? Perguntou diretamente ao Senhor Juarez Alves 

que é funcionário daquela instituição a muito tempo; e ai Juarez Alves informou o que 

tinha de conhecimento naquele assunto. O Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo 

pediu uma parte ao colega e perguntou ao mesmo a respeito do problema do gerador 

existente no Hospital Regional, pois foi sabedor que no dia em que faltou energia na 

Cidade, o mesmo não funcionou, aí José Ari informou que realmente o gerador está 

com um problema, mas Zuil Ribeiro da Silva aparteou ambos os colegas e disse que foi 

no local naquele dia e conseguiu colocar o gerador para funcionar, agora o que precisa 

é da um treinamento ao servidor que está operando o mesmo; mesmo assim se 

colocou a disposição para quando aquela entidade precisar dele é só chamar que irá 

atender; até porque quem ganha com isto é a população. Depois o Vereador José 

Gentil Fernandes de Medeiros usou da palavra e fez comentários a respeito de um 

assunto postado em um blog, assunto este que trata de uma funcionária desta Casa 

que esta aposentada e continua trabalhando, esta Casa por sempre ter sido bem 

transparente em seus trabalhos, isto lhe surpreendeu, pois até então não tem 

conhecimento do fato, fato este que o dono da matéria diz obscuro. A Vereadora 

Presidente Stella Bárbara Fernandes de Macedo pediu uma parte ao colega e explicou 

fazendo sua defesa, onde mostrou a legalidade dos fatos, pois a funcionária é Maria do 

Carmo dos Santos Barbosa – Carminha, que lhe procurou relatando um problema que 

precisava resolver com o saque do seu FGTS, mediante aposentadoria, que, com Vinte 

e Nove anos e Dois Meses de contribuição previdenciária, prestando serviços nesta 

Casa, com Zelo, Lealdade, Compromisso e Responsabilidade, eu não tinha como 
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impedir até porque isto é um direito de qualquer funcionário público; por ser uma 

funcionária competente e não pediu demissão do cargo que ocupa na Casa, então 

continua com seu vinculo sem nenhum problema; e ainda hoje farei meu direito de 

resposta para enviar ao mesmo blog que está postado a matéria. O Vereador José Ari 

Bezerra Dantas, entrou no assunto e disse ter sido procurado por alguém sugerindo 

acionar a Promotoria Pública para que a Câmara Municipal de Acari venha realizar 

concurso público para o preenchimento de vagas existente, no caso daqueles que já se 

aposentaram; e aí o assunto foi bastante discutido, acatado o que a Presidente 

explicou, inclusive citado exemplos das ex-funcionárias Gilma Dantas e Audinete Galvão 

que se aposentaram e pediram realmente demissão de suas funções, e para andamento 

da Casa em seu funcionamento normal foi redistribuído funções entre os funcionários 

do quadro para não mais aumentar as despesas; apenas uma diarista para as segundas 

e terças-feiras. O Vereador Ismael Medeiros Souza falou um pouco do bom 

desempenho da funcionária Maria do Carmo, citando exemplos de quando Presidente 

desta Casa. O Vereador Félix Eduardo Bezerra disse ter ficado surpreso, não sabendo 

da aposentadoria da servidora Maria do Carmo. Passando para a ordem do dia foi 

colocado em discussão em votação as indicações de nº 074, 075 e 076/2011 dos 

Vereadores Leonardo Ferreira de Azevedo e Zuil Ribeiro da Silva respectivamente, onde 

as quais receberam apoio dos demais edis, sendo aprovadas por unanimidade. Nas 

explicações pessoais os Vereadores Ismael Medeiros Souza, Zuil Ribeiro da Silva e José 

Gentil Fernandes de Medeiros comentaram um pouco a respeito da audiência pública 

que iria acontecer em Caicó e não acontecendo, estamos no aguardo de uma nova 

data. A Vereadora Marineide Alves Dantas pediu verbalmente o enviou de uma Moção 

de pesar aos familiares de Edivanilson falecido neste final de semana passada; e até 

concorda que seja em nome da Casa, parabenizou a Direção do Hospital Regional pelos 

novos Profissionais – Cardiologista e Psiquiatra. Nas considerações finais da Presidência 

a Sra. Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo fez referencia a audiência pública 

do DNOCS que não aconteceu; Informou que a Casa fará convites ao Chefe da Caern, 

ao Gerente do Banco do Brasil e ao Responsável pela construção e reforma da Praça; 
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ambos para prestar esclarecimentos de interesse da população; falou da intenção que 

tem junto ao conselho de Direitos da Criança e do Adolescente para a implantação de 

Projetos com a finalidade de ocupar mais os jovens da nossa cidade, incluindo neste 

projeto a construção de uma pista de atletismo agregando na estrutura física do Campo 

de Futebol, agradeceu a presença do Jovem Cosme que tem uma boa intenção sobre os 

jovens; comentou ainda a constitucionalidade da permanência da servidora Maria do 

Carmo em nosso quadro de pessoal; Apresentou convites recebidos na Casa, extensivo 

a todos; Informou que a Casa enviará Moção de pesar aos familiares de Adivanilson. E 

nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para a próxima dia 04 

de outubro de 2011., e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, Francisco Dias 

de Araújo, lavrei esta em 27 de setembro de 2011. – Stella Bárbara Fernandes de 

Macedo, Presidente – Francisco Dias de Araújo, 1º Secretario.      

 


